

预约猛增、部分收费略涨、保洁人员连轴转……

# 市区家政保洁服务开启春节模式

□记者 李科学

本报讯 年终家政保洁服务供不应求让市民嗅到了春节的气息。记者近日从市区部分家政服务公司了解到,近期预约年终保洁服务的市民猛增,家政保洁人员已开启春节模式。

“农历腊月二十之后就不再接单了。”1月26日,河南兴盾物业服务集团下属家政分公司负责人孙女士告诉记者,近期预约家庭整体保洁的市民比平时增

加了两三成,有的已经排到半个月之后。

市区湛北路中段市妇联半边天家政服务中心的家庭整体保洁已预约至十多天之后。“现在只能约2月8日之后。”在该公司工作多年的保洁员朱女士说,现在是高峰期,公司会根据顾客房屋面积决定保洁员数量,面积越大派遣的保洁人员越多,“有时一天服务三四家。”

价格方面,有的家政服务公司费用如常,也有的收费标准略

有上涨。据了解,兴盾物业公司整体保洁收费按建筑面积计算,每平方米3.5元,春节期间没有变化;半边天家政服务中心平时收费每平方米是3元,春节期间涨了5角。记者从市区多家家政服务公司了解到,保洁费用多在每平方米3.5元至4元之间。

比起家政服务公司,个体保洁员显然更具有价格优势:每平方米收费仅在2.5元左右。今年40多岁的市民刘女士之前在一家家政服务公司做保洁员,如今单

干多年,并拥有一批固定客户。目前,她的预约也已经排到了一周以后。

由于保洁服务没有统一标准,出现打扫不干净、磕磕碰碰等小事故在所难免。家住市区锦绣街中段的王女士就有过保洁人员走后,发现窗户玻璃及厨房不锈钢炉灶被刮花的经历。对此,业内人士建议,最好找正规的家政公司,就价格、干净程度等问题提前沟通,最好签订服务协议,以免产生纠纷时维权。

## 弘扬敬老孝亲传统美德 郟县安良镇表彰最美家庭

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇苗楼村和高楼村文化广场上异常热闹,由安良镇政府举办的好媳妇、好婆婆、最美家庭表彰大会在这里举行,16个最美家庭、21名好婆婆和40名好媳妇受表彰。

为弘扬敬老孝亲传统美德,形成子女互敬、妯娌相亲、关爱老人的社会风尚,安良镇举办了首届好婆婆、好媳妇、最美家庭评选活动。昨天上午,安良镇分别在苗楼、高楼两个村对评选出的任庄孙新敏、田村孙改娃、磨石坑郭改等21名好婆婆,苗楼村程利冬、西安良郭爱荣、峰刘村李红娟等40名好媳妇及小寨村张新民、孔楼村李素霞、水泉村张雅丽等16户最美家庭进行了表彰。

好婆婆孙新敏不但照顾自己的家庭,与儿媳和睦相处,还一直精心赡养80多岁的婆婆,伺候瘫痪在床的婆婆弟弟,用一颗大爱之心书写了人间真情。好媳妇程利冬家住苗楼村,今年41岁,1998年与丈夫结婚以来,一直与婆婆和睦相处,孝敬有加,婆婆摔伤住院期间,精心伺候,常被人误以为是老人女儿。高楼村村民高新亚一家与邻居和谐相处,夫妻相敬如宾,乐于助人,是公认的最美家庭。

## 家中雪夜失火 街道送来衣物

□记者 牛超 通讯员 武俊丽 王凤可

本报讯 “感谢街道的帮助,不但给我办了救助,还送来衣物被褥,真是雪中送炭!”1月26日下午,新华区湛北路街道八中北街社区张惠芳老人接到街道工作人员送来的御寒物品时感动地说。

1月25日深夜,张惠芳老人家中不慎失火,没有造成人员伤亡,但生活用品化为乌有。张惠芳独自居住,是一位失独老人,一场大火让老人的处境雪上加霜。火灾发生后,湛北路街道立即着手解决老人的居住及生活问题,同时为老人申请了临时救助。1月26日下午,街道工作人员将御寒的被褥、衣物送到老人手中。



### 雪后路滑 公交追尾

昨天上午10时许,在市区建设路路段,一辆由西向东行驶的38路公交车在驶入鹰城广场站时,由于路面结冰刹车失控,与前方一辆正在上下乘客的30路公交车相撞,造成30路公交车后挡风玻璃破碎、尾部变形,38路公交车前挡风玻璃破裂、前脸破损,幸无人员伤亡。

本报记者 李英平 摄



### “独钓寒江雪” 莫忘安全弦

1月27日上午,雪花飘飘,户外气温低至-8℃,市区光明路湛河桥西侧亲水步道上,仍有三三两两的垂钓者。河边台阶被白雪覆盖,湿滑危险,让人不禁为紧挨河面的垂钓者捏一把汗。

本报记者 杨元琪 摄

# 醉汉大闹30路公交车 28岁小伙儿挺身制止

□记者 杨元琪

本报讯 醉汉大闹公交车并欲攻击司机,危急时刻,28岁的卫东区申楼街道职工王云斐挺身而出,制止了醉汉的行为,在乘客的帮助下将醉汉制伏。这是近日发生在30路公交车上的一幕。

昨天,王云斐告诉记者,1月22日下午1点多,他乘坐30路公交车从建设路路段前往市区办

事,行至大营街站时,一名满身酒气的中年男子上了车。当车辆驶过体育村时,醉酒男子不停大声喧哗,躁躁车厢。当快到广电中心站时,醉酒男子突然大喊要下车并要求司机立即停车,司机回应说“车辆未进站,无法停车”,醉酒男子出言不逊十分嚣张。当车辆驶到平棉纺织集团站后,大家都以为醉酒男子要下车,谁知他突然向驾驶座走去,欲出手攻击

公交车司机。司机冯匡伟说,正当醉酒男冲向他的时,乘客王云斐一步上前抓住了醉酒男子,并劝其尽快下车。醉酒男子不听,用手拉扯驾驶座围栏。推搡过程中,醉酒男子重拳挥向王云斐,导致王云斐面部受伤,眼镜也摔坏了。“当时我正开车,他要是冲过来,后果不堪设想。”冯匡伟借晚班向王云斐表示感谢。

随后,车上乘客纷纷上前帮忙将醉酒男子拉下公交车并报警。后醉酒男子被建设路派出所民警控制。

1月27日,卫东区委相关负责人慰问了王云斐,号召广大干部职工向他学习。“遇到这种情况怎能无动于衷,我只是做了应该做的事。”王云斐说他的伤情已无大碍,以后遇见类似情况还会站出来,做个有担当的年轻人。

## 皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决痒痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经拔毒,托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿

邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。

谨遵家训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。



皮肤问题 免费试用 姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

市区内地址:矿工路市长途汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

## 招聘

平顶山平运汽车运输有限公司因客运业务发展需要,现招聘客货车驾驶员,具体事宜如下:  
1.应聘者需具有A1、A3驾驶资格,三年内无责任事故,年龄55周岁以下(驾驶经验丰富者可适当放宽),身体健康。

2.聘用后月工资4000元左右,缴纳“五险”。  
3.即日起开始报名,报名地点:中兴路南段49号平运汽车运输有限公司办公楼220房间,联系电话:15713756777。  
平顶山平运汽车运输有限公司  
2018年1月26日